



Les produits Commerzbank disponibles sur « Accès Emetteurs » de Bourse Direct jusqu'à 22h¹

Commerzbank rejoint le service « Accès Emetteurs » de Bourse Direct avec des horaires de trading élargis.

Commerzbank, l'émetteur n°1 en France de produits de bourse (37,4% de part de marché*), rejoint le service « **Accès Emetteurs** » de **Bourse Direct**, déjà fort de ses 4 partenaires historiques.

Le service **Accès Emetteurs** de **Bourse Direct**, lancé en mars 2013, permet aux investisseurs avertis de négocier **en direct auprès de ses émetteurs** partenaires, **les produits de bourse** dans des horaires de cotations étendues, de 8 heures à 22 heures¹ et ce, dans des conditions **de liquidité**² **et de prix optimisés**.

Comme pour le marché des actions, les produits de bourse bénéficient de la tarification très compétitive de **Bourse Direct** à **moins d'1€ l'ordre**³.

Bourse Direct, leader du courtage en ligne en France, garantit à ses clients la meilleure qualité de service en leur offrant le « meilleur service d'exécution d'ordres ».

Produits présentant un risque de perte en capital.

Plus d'informations sur Bourse Direct, rendez-vous sur : http://www.boursedirect.fr

<u>Avertissement</u>: Produits présentant un risque de perte en capital. Ces produits s'adressent à des investisseurs avertis. Certains produits présentent un risque élevé qui peut aboutir à des pertes d'un montant correspondant à la totalité de votre investissement initial. Nous vous remercions de vous assurer que vous avez pris pleinement connaissance des risques inhérents à ces produits. Il est recommandé aux investisseurs de lire attentivement la rubrique « facteurs de risques » du prospectus du produit. Le Prospectus de Base, Suppléments et Conditions Définitives (« Final Terms ») sont disponibles notamment sur les sites des émetteurs et de l'AMF (www.amf-france.org).

^{*} Source Euronext

⁽¹⁾ Les horaires sont variables en fonction des émetteurs et des produits concernés. Voir les indications lors du passage d'ordre sur le site de Bourse Direct. (2)Nos émetteurs partenaires s'engagent à être contrepartie sur tous leurs produits à l'achat et à la vente pour une taille minimum et dans des conditions normales de marché et de fonctionnement informatique. (3) A partir de 0.99€ l'ordre de bourse. Voir détail des tarifs sur boursedirect.fr.



A propos de Commerzbank produits de bourse :



Commerzbank est la deuxième plus grande banque allemande et est leader en Europe sur une clientèle d'entreprises comme sur une clientèle privée. L'ensemble dispose de plus de 14.5 millions de clients à travers le monde. Installé à Paris depuis 1976, Commerzbank a mis

en place une politique d'émission quasi-automatique et régulière pour proposer en permanence aux investisseurs des produits adaptés, même en période de tempête boursière. Chaque jour ouvré, de nouveaux produits sont ainsi introduits en bourse et viennent compléter une gamme de près de 150 sous-jacents et 10 types de produits différents. Commerzbank est émetteur numéro 1* sur les produits de Bourse (Turbos, Warrants, Leverage & Short, Bonus) et propose aux investisseurs de nombreux services gratuits sur son site internet www.bourse.commerzbank.com.

* Source EURONEXT

PALMARES DE BOURSE DIRECT







*Catégorie Bourse en ligne – Étude Inference Operations - Viséo CI - mai à juillet 2016 - Plus d'infos sur : www.escda.fr. **Rapport 2016 d'Investment Trends sur le Courtage en Ligne en France, étude basée sur une enquête en ligne auprès de 5 783 investisseurs.

A PROPOS DE BOURSE DIRECT

Leader de la bourse en ligne en France, Bourse Direct intègre tous les métiers du courtage en ligne, de la transaction boursière aux services de back office et d'exécution.

L'action Bourse Direct (codes : FR0000074254, BSD), éligible au PEA PME, est cotée sur le compartiment C d'Euronext Paris. Retrouvez l'ensemble de la communication financière sur www.boursedirect.fr, rubrique Corporate.

CONTACTS PRESSE

BOURSE DIRECT - Virginie de Vichet IMAGE 7 - Priscille Reneaume

01 85 65 55 40 01 53 70 74 61